Il Revisore Unico del Comune di Pregnana Milanese
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Verbale del Revisore Unico n. 39

OGGETTO: Parere del Revisore Unico in merito alla deliberazione "Bilancio consolidato 2016"
                
IL REVISORE UNICO DEL COMUNE DI PREGNANA MILANESE
· Visto il Regolamento di contabilità comunale approvato con deliberazione del C.C. n. 52 del 19 dicembre 2016;
· Vista la deliberazione del C.C. n. 64 del 19 dicembre 2016 di approvazione del bilancio di previsione per l’esercizio 2017;
· Vista la deliberazione del C.C. n.12 del 12 aprile 2017 di approvazione del Rendiconto 2016;
· Vista la deliberazione della G.C. n. 161 del 21 dicembre 2016 di approvazione del Peg, del Piano degli obiettivi, del Piano della performance e del Piano degli indicatori per l’esercizio 2017;
· Visto l'art. 239, comma 1, lettera b), del D.Lgs.18/08/2000 n. 267;
· Rilevato che l’articolo 239 comma 1 punto d) bis del D.Lgs. 267/2000 aggiornato al D.Lgs. 118/2011 coordinato con il D.Lgs. 126/2014 prevede che il Revisore Unico controlli la proposta di deliberazione consigliare di approvazione del bilancio consolidato;
· Vista la deliberazione della Giunta Comunale n. 79  del 13 settembre 2017, immediatamente eseguibile,  riguardante il bilancio consolidato e la relativa proposta d’approvazione al Consiglio Comunale, per l’esercizio 2016 nonché tutti gli allegati di riferimento; 
· Visto che il bilancio consolidato proposto non conduce a modificazioni nei saldi delle previsioni del bilancio comunale e nemmeno intacca il rispetto degli obiettivi del patto di stabilità come definiti dalla vigenti disposizioni legislative per l’anno in corso;

PRESO ATTO

· che con tale deliberazione vengono definiti i perimetri di consolidamento del Gruppo Amministrazione Pubblica delle  aziende partecipate dal comune  di Pregnana Milanese riferiti all’esercizio 2016;
· preso atto che il bilancio consolidato rileva una situazione di utile;  
· visto il parere favorevole espresso dal Responsabile Posizione Organizzativa Settore Affari Generali e Finanziario;







  E  S  P  R  I  M  E


parere favorevole in ordine alla deliberazione suddetta riferita al bilancio consolidato 2016, anche con riferimento alla congruità, coerenza ed attendibilità contabile, composto da stato patrimoniale conto economico e  relazione sulla gestione e nota integrativa. 

Pregnana Milanese, lì   14 settembre 2017
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